
  

  هندسه

  اند؟ با كدام شرط دو لوزي متشابه -1

  باشند. ) قطرهاي بزرگ، با هم و قطرهاي كوچك نيز با هم برابر 2    ) اضلاع دو به دو برابر باشند.1

  هاي تند دو شكل برابر باشند.  ) زاويه4    ) محيط دو شكل برابر باشند.3

yكدام نقطه روي خط  -2 x= −3   قرار دارد؟ 2
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فاصـله ايـن دو    1:1800اي بـا مقيـاس    متر باشد. در نقشه سانتي B 24و  Aفاصله دو نقطه  1:1200ر يك نقشه با مقياس د -3
  نقطه چقدر است؟
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اگـر شـعاع دايـره    «باشند؟  نهشت مي كنيم. اين دو مثلث بنا به كدام حالت هم براي اثبات عبارت زير از دو مثلث استفاده مي -4
  »كند. بر وتري از همان دايره عمود باشد، وتر را نصف مي

  ) ز ض  ز4  ) ض ز ض3  ) و ز2  ) و ض1

Aباشند. دو مثلث وسط ضلع مي Fو  Eمتوازي الاضلاع است و نقاط  ABCDچهار ضلعي  -5 DE
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بنا به كدام حالـت   
  باشند؟ نهشت مي هم

   ض ض) ض 1

  ) ز ض ز2

  ) ض ز ض3
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ABCدو مثلث -6
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  كدام است؟ x+yاند. حاصل  متشابه 
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yخط معادله  -7 x= −   كدام است؟  ABتر طول و OABكند. در مثلث  با محورهاي مختصات برخورد مي Bو  Aدر نقاط  2
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